武汉达梦数据库股份有限公司

关于变更公司注册地址、经营范围、修订《公司童程》 并办理工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

武汉达梦数据库股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年6月30日 召开了第二届董事会第十二次会议,审议通过了《关于修订〈公司章程〉的议 案》,该议案尚需提交公司股东会审议。现将具体情况公告如下:

一、公司注册地址变更情况

根据公司自身经营发展情况,公司注册地址拟由"武汉东湖新技术开发区 高新大道 999 号未来科技大厦 C3 栋 16-19 层"变更为"武汉市东湖新技术开发 区甲铺岭街39号"。

二、公司经营范围变更情况

根据公司自身经营发展情况及业务开拓需要,结合现行经营范围规范表述 相关要求,公司拟增加《武汉达梦数据库股份有限公司章程》(以下简称"《公 司章程》")中的经营范围并进行适当修改,具体变更内容如下:

变更前的经营范围:数据库管理系统、数据中心、数据分析、信息系统集 成及网络工程等技术的开发、技术服务及内训; 计算机软件的开发、制造及批 发兼零售: 货物进出口、技术进出口、代理进出口(不含国家禁止进出口的货 物及技术): 经国家密码管理局审批并通过指定检测机构产品质量检测的商用 密码产品的批发兼零售(凭许可证在核定期限内经营);经国家密码管理机构 批准的商用密码产品开发、生产(凭许可证在核定期限内经营)。(依法须经 审批的项目,经相关部门审批后方可开展经营活动)。

变更后的经营范围:大数据服务:数据处理和存储支持服务:软件开发:

信息系统集成服务;软件销售;信息系统运行维护服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;业务培训:(不含教育培训、职业技能培训等需取得许可的培训);信息技术咨询服务;网络与信息安全软件开发;计算机信息系统安全专用产品销售;计算机软硬件及外围设备制造;计算机软硬件及辅助设备零售;计算机软硬件及辅助设备批发;商用密码产品生产;商用密码产品销售;非居住房地产租赁;住房租赁;云计算装备技术服务;商用密码进出口;技术进出口;进出口代理;国内贸易代理。

三、修订《公司章程》的情况

鉴于上述公司注册地址和经营范围的变更,公司拟对《公司章程》的相关 条款进行修订,具体修订内容如下:

	1	
序号	修订前	修订后
1	第二条 公司由武汉达梦数据库有限公司整体变更、以发起设立方式设立,在武汉市市场监督管理局注册登记,取得《营业执照》,统一社会信用代码 为 :914201007246920224。	第二条 公司由武汉达梦数据库有限公司整体变更、以发起设立方式设立;在武汉东湖新技术开发区市场监督管理局注册登记,取得《营业执照》,统一社会信用代码: 914201007246920224。
2	第五条 公司住所: 武汉东湖新技术开 发区高新大道 999 号未来科技大厦 C3 栋 16-19 层,邮政编码: 430000。	第五条 公司住所: 武汉市东湖新技术 开发区甲铺岭街 39 号,邮政编码: 430000。
3	第十四条公司的经营范围:数据库管理系统、数据中心、数据分析、信息系统集成及网络工程等技术的开发、技术服务及内训;计算机软件的开发、制造及批发兼零售;货物进出口、不含国家禁止进出口的货物及技术);经国家密码管理局审批并通过指定检测机构定量局重量检测的商用密码产品的批发兼零售(凭许可证在核定期限内经营)。(依法须经审批的项目,经相关部门审批后方可开展经营活动)。	第十四条 公司的经营范围: 大数据服务; 数据处理和存储支持服务; 软件销售; 信息系统集成服务; 软件销售; 信息系统运行维护服务; 技术服务、技术形务、技术咨询、技术交流、技术背计、技术推广; 业务培训: (不含教育培训、 识位, 计算机等需取得许可的启安全的 , 计算机转硬件及辅助设备零售; 计算机转硬件及辅助设备零售; 计算机转硬件及辅助设备零售; 计算机转硬件及辅助设备零售; 计算机转硬件及辅助设备零售; 计算机转硬件及辅助设备零售; 计算机转硬件及辅助设备零售; 计算机转硬件及辅助设备, 商用密码产品销售; 非居住房地 软硬件及辅助设备批发; 商用密码进出口; 技术进出口; 进出口代理; 国内贸易代理。

除上述条款修改外,《公司章程》其他条款均保持不变。修订后的《公司

章程》于同日披露在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)。

修订后的《公司章程》尚需提交公司股东会审议。同时董事会提请股东会授权董事会及其指定人士办理上述事项涉及的工商变更登记、备案等相关事宜。 上述变更最终以工商登记机关核准的内容为准。

特此公告。

武汉达梦数据库股份有限公司董事会 2025年7月1日